

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

В предстоящие выходные православные верующие будут отмечать большой праздник – Крещение Господне. Многие в эти дни соблюдают традицию крещенских купаний.

В нашем городе купель для крещенских купаний будет оборудована на территории Богородицерождественского храма (ул. Калининградская, 1). Окунуться в купель можно будет с 12.00 18 января до 01.00 19 января и с 08.00 до 17.00 19 января.

Рядом с купелью организуем тёплые раздевалки, горячий чай, тёплую зону с очагом. Для обеспечения безопасности на территории будет дежурить скорая медицинская помощь, МЧС и правоохранительные органы.

Хочу напомнить жителям, что перед крещенскими купаниями нужно объективно оценить состояние своего здоровья. Если принято решение окунаться, то делать это можно только в специально оборудованных местах.

Администрация города Королёва
@korolev_adm

В Королёве состоялась совместная акция «Частичка добра», которую провели участники клубов «Активное долголетие» в г.о. Королёв совместно с руководством Королёвской больницы. Ветераны передали отделению новорождённых связанные собственными руками пинетки, шапочки и игрушки для новорождённых малышей, находящихся в стационаре Королёвского родильного дома.

Также участницы «Активного долголетия» из микрорайона Юбилейный города Королёва сшили 30 маленьких шапочек Деда Мороза, чтобы малыши, рождённые в декабре уходящего года, смогли встретить Новый год в праздничном одеянии.



Центральный старт «Лыжни России – 2025» пройдёт в подмосковных Химках 8 февраля. Традиционно основной площадкой мероприятия станет трасса Олимпийского учебно-спортивного центра «Планерная».

Принять участие сможет любой желающий от 12 лет, а для тех, кто хочет проявить свою креативность и стиль, будет организован костюмированный забег.

Регистрация стартовала 9 января 2025 года на «Госуслугах». Присоединяйтесь к нашему спортивному событию и покажите свой уникальный стиль на трассе!

ОБЩЕСТВО

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Волшебный праздник для юных королёвцев организовали в наукограде: более 2500 детей приняли участие в ёлках главы города. Традиционные представления для ребят прошли в Центральном дворце культуры им. М.И. Калинина и Дворце культуры микрорайона Юбилейный.

Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные персонажи провели для детей интерактивные игры и вместе зажгли новогоднюю ёлку. Посмотрели они и увлекательный спектакль. А в заключение все маленькие гости получили подарки.

– Очень всё понравилось, подарки замечательные. И само представление интересное, очень красивые актёры. Спасибо большое администрации города за предоставленную возможность посетить ёлку, – сказали Максим и Людмила Докушевы.

– Сказка была весёлая. Девочка пошла за ягодами, а дедушка пошёл за водой.



ЭТО ИНТЕРЕСНО

НА ЛЬДУ, В ВОДЕ И ВОЗДУХЕ



СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Жители города приняли участие в ярких новогодних шоу. В рамках программы губернатора Андрея Воробьёва «Зима в Подмосковье» в наукограде прошла «Ёлка на воде» и красочный спектакль на льду «Новогодний самовар».

В бассейне «Вымпел» юные королёвские спортсмены и артисты показали сказку «Снежная королева». Действие прошло на сцене, в воде и воздухе – в спортивном комплексе царил атмосфера настоящего волшебства. Сюжет знаком всем: заколдованный осколками волшебного зеркала Кай попал в владычице зимы. Верная Герда нашла друга и растопила лёд в его душе любовью своего чистого сердца.

В необычном шоу участвовали синхронистки школы плавания Анны Насекиной и спортивной школы олимпийского резерва «Королёв», артисты ансамбля эстрадного танца «Арлекино» и хор «Поток» хоровой школы «Подлипки». Юные артисты и

ДОБРЫЕ ДЕЛА



Сказка «Морозко». Здесь красиво, шарики, огоньки. Я всегда люблю быть на Новом годе, потому что всегда дают подарки и конфеты, – поделилась маленькая Аня.

Всего в наукограде организовали шесть новогодних ёлок главы города. На них были приглашены дети из семей участников специальной военной операции, семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также ребята, которые сейчас живут в королёвском пункте временного размещения «Родник».

Также в Королёве прошла традиционная всероссийская акция «Ёлка желаний». Дети написали свои просьбы в открытках для Деда Мороза. А главный

зимний волшебник через своих помощников их исполнил. Открытки с новогодней ёлки сняли глава Королёва Игорь Трифонов, депутаты Государственной думы Денис Кравченко и Сергей Пахомов, депутат Мособлдумы Сергей Керселян, члены городского Совета, работники градообразующих предприятий, УМВД г. Королёва, МЧС.

Среди пожеланий – мобильный телефон, кинопроектор, смарт-часы, машины на радиоуправлении, куклы, наборы для творчества, самокат, наушники, поездка в детский развлекательный центр, в цирк братьев Запашных и т.д. Все эти новогодние мечты ребят были исполнены.



– Восхитительно! Нравится, как танцуют наши молодые девчата, ребята. Я вообще приехала в этот город из Ейска, Краснодарского края, попала на это хорошее шоу. Музыка прекрасная, весёлая и танцы весёлые, всё хорошо, очень нравится, – рассказала Лидия.

На лёд вышли более 20 фигуристов, профессиональные талантливые спортсмены, лауреаты и призёры соревнований различного уровня показали 19 ярких динамичных номеров. Шоу, ставшее уже традиционным для многих городов региона, поразило королёвцев красочностью, виртуозным мастерством артистов, продуманной режиссурой.

– Очень нравится кататься всегда под русскую народную музыку. Получаем огромное удовольствие, особенно по Подмосковью, огромное количество людей, каждый наш приезд как праздник. Ты даришь людям энергетику, взамен получаешь в два раза больше, – рассказал бронзовый призёр чемпионатов Европы и мира среди юниоров Денис Ходыкин.

Спектакль стал настоящим калейдоскопом народных танцев, который погрузил зрителей в атмосферу традиционных гуляний и ярмарок на Руси. «Валенки», «У самовара я и моя Маша», «Я деревенская», «Вдоль по улице метелица метёт», хоровод и ярмарочный танец – любимые и знакомые всем русские плясовые никогда не оставили равнодушным. Самые яркие пируэты фигуристов зрители встречали аплодисментами.

Бесплатное ледовое шоу посетили около 5 000 жителей и гостей наукограда.